
Hochleistungs Desktop Handfree 2D Imaging Barcode Scanner
(M / N: OCBS -T203)

2D-Barcode-Scan-Plattform Bewegung ist eine High-Performance-Bewegung, pos sessing die
Fähigkeit, hohe Präzision, Geschwindigkeit, Kompatibilität und andere Funktionen, kann es
schnell  identifizieren  1D  /  2D-Barcode,  Handy-Bildschirm-Code,  Mobile-Payment-Code.
Produkte  sind  weit  verbreitet  im  Einzelhandel,  Supermärkten,  Tabak,  Logistik,  Lager,
Gesundheitswesen, Kleidung und anderen Bereichen, die die kostengünstigsten Produkte auf
dem Markt für Ihre beste Wahl ist.
Unterstützung:  Alipay  und  WeChat  machen  Sammlungen;  Mobile  Zahlung  des  2D
Strichcodes.
Support: Alipay, Nationale Steuer, Aisino, Best Wonoer, Blitzabrechnung.
Support: WeChat Abrechnungsassistent, Blitzabrechnung (nach Maß)
Funktionsübersicht:
32-Bit-Dual-Chip
Und DSP-
Decodierung

Ausgestattet mit einem 32-Bit-ARM-Chip und DSP-
Technologie ist das Produkt in der Lage, sowohl 1D- als
auch hochvolumige 2D-Barcodes auf dem mit Schutzfolie
überzogenen Bildschirm zu lesen.
 

2D Barcodes machen
Sammlungen

Unterstützen Sie 2D Barcodezahlungen mit Alipay und
WeChat.
 
 

Blitzabrechnung Unterstützung mit Alipay,Nationale Steuer,Aisino,Bester
Woner,WeChat, Blitzabrechnung. WeChat
Abrechnungsassistent, Blitzabrechnung (nach Maß)
 

Super lange
Schärfentiefe

0-200 mm @(UPC / EAN 100%,PCS90%)
 
 

Hohe Präzision Die Dekodiergenauigkeit 5mil.
 

Höhere
Integrationsdichte

Die Programmierungstechnologie der neuen Generation
wird eingesetzt, um die diskreten Komponenten zu
reduzieren, um die Integrationsdichte zu erhöhen und die
Ausfallrate zu reduzieren.
 

Einfach einzurichten Einstellungen eingeben - Scan-Einstellung Code-Exit-
Einstellung, nur drei Schritte, einfach und praktisch.
 

USB von freien
Treibern:

Plug and Operate, Windows kommt mit Treiber, keine
Notwendigkeit, den Treiber zu installieren.
 

Lichtschalter
auffüllen

Einfach zu aktivieren zwischen deaktivieren.
 



Kratzfestes Acryl
 

Führt importiertes Anti-Scratch-Material ein, um
sicherzustellen, dass das Fenster nach längerem Gebrauch
vor Kratzern schützt.
 

Stereo Lautsprecher Stereolautsprecher von anmutiger und kräftiger
akustischer Qualität statt scharf und eintönig.
 

Militärische
Qualitätssicherung

Jedes Ersatzteil unterliegt strengen Kontrollen und alle
Produkte werden strengen Tests unterzogen, um eine
100% ige Qualifikationsrate sicherzustellen.
 

Alterungstest Alle Produkte werden 72 Stunden Alterungstest und
tatsächlichen Betriebstest vor der Sendung bestanden.
 

Bissfreier Test Produkte haben fünf Millionen mal fehlerfreien Test
bestanden.
 

Proprietäres geistiges
Eigentum:

Unsere Produkte sind unabhängig von Aussehen,
Hardware und Software. Inzwischen haben wir das Layout-
Design-Patent, das Gebrauchsmuster-Patent, das
Erfindung-Patent und das Software-Copyright erhalten.
 

Zweifarbige LED-
Anzeigeleuchten:

Adoptieren Sie zweifarbige LED-Anzeigeleuchten, um
unterschiedliche Bedingungen im operation.standby
anzuzeigen:Grün;Decodierung:Rot.
 

Einfach zu
installierende
Schnittstelle

Es kann leicht ohne Werkzeuge installiert und verschoben
werden, Sie brauchen keine Clips mehr zu finden.
 

Exquisite
Verpackung:

Der Verpackungshersteller importierte Pappe und jeder
von ihnen konnte 50 kg externen Kräften standhalten. Es
wäre nicht aus der Form, wenn jemand darüber steht,
nachdem er ein Stück Holz gelegt hat. Darüber hinaus
kann eine empfindliche und kompakte Verpackung auch
Fracht sparen.
 

 



 


